
 

 

 Aşağıdaki problemleri dikkatlice okuyalım ve cevaplayalım. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Adı Soyadı : ………………………………. 

Numarası  : ………………………………. 
Çalışma Kağıdı 1 

Konu: Uzunluk Problemleri  2 

1) Mustafa’nın babasının boyu 1 m 75 cm, 
annesinin boyu ise 1 m 63 cm’dir. Annesinin 
boyu babasının boyundan ne kadar kısadır? 

 
 

 

 2)  Salonumuzun duvarının uzunluğu 6 m’dir. 
2 m 70 cm’sini boyadığımıza göre boyamamız 
gereken kaç cm’lik duvar kalmıştır? 

 

3) Bir tuğlanın eni 15 cm’dir. Bir duvar ustası 
20 tane tuğlayı üst üste koyarak duvar 
ördüğüne göre, duvarın yüksekliği kaç m olur? 

 
 

 

4)  Ablamın aldığı 3 m 50 cm’lik kumaştan 4 
tane yarım metrelik parça keserek sehpa masa 
dikti. Kumaştan ne kadar kumaş artmıştır? 

5)  Yürümeyi yeni öğrenen bir bebek her gün 
bir önceki gün yürüdüğünden 3 m fazla yol 
yürümektedir. Bebek birinci gün 10 m yol 
yürüdüğüne göre 4 günde kaç metre yol 
yürümüş olur? 

 

 

6)  Duvar ustası 1. gün 372 cm, 2.gün 
328 cm duvar örmüştür. Usta iki 
günde kaç m duvar örmüştür? 

7) Buğra’nın boyu 1 metre 32 cm’dir. Mert’in 
boyu Buğra’dan 7 cm daha uzundur. İkisinin 
boylarının toplam kaç cm’dir? 
 

8)  8 m 72 cm ‘ lik kumaşın 3m 69 cm’ si 
satıldı . Geriye satılmayan kaç cm kumaş 
kaldı ? 
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9)  Bir tırtıl dakikada 7 cm , salyangoz ise 
dakikada 5 cm yol gidiyor. 14 dk. sonra tırtıl ile 
salyangoz arasında kaç cm fark olur ? 
 

11) Terzi 632 cm kumaşın yarısından 96 
cm fazlasını kullanarak bir elbise dikti. 
Terzi elbise için kaç m, kaç cm kumaş 
kullandı ? 
 
 

11) Bir terzi 9 m kumaştan bir elbise dikince 
geriye 2 m 65 cm kumaş kaldı. Elbise için terzi 
kaç m ve cm kumaş kullanmış oldu? 

 

12) Kare şeklindeki bahçemizin bir kenarı 4 m 
25 cm’dir. Bahçemizin çevresi kaç metredir? 

 

13) Muharrem’in bir adımı 40 cm’dir. Okula 
giderken 60 adım attığına göre, kaç m yol 
yürümüştür? 

 

14) 5 m 45 cm olan ipin ucuna 3 m 55 cm 
uzunluğunda bir ip bağlarsak, ipin boyu kaç m 
olur? 

 
   

15) Ecrin, yazı tahtasının boyunu 23 karış, enini 
 14 karış ölçtü. Ecrin’in karışının uzunluğu 17  
 cm olduğuna göre yazı tahtasının boyu eninden  
 kaç cm daha uzundur? 

 

 16) Bir terzi 3 m uzunluğundaki kumaşı dört  
  yerinden eşit uzunlukta kesti.  Kestiği 
  parçalardan havlu dikti. Terzi bir tane havlu için 
  kaç cm kumaş kullanmıştır? 

 

 

 


